

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Göteborgs & Bohusläns Bouleförbund 2009-08-04 klockan 18.05-21.15 Södra Vägen 28, Göteborg.

§ 1 Öppnades mötet av ordförande Magnus Halleen. Övriga närvarande var Hasse Carlsson, Bo G Eriksson, Lennart Hallgren, Hans-Erik Hermansson och Stina Lundblad.

§ 2 Godkändes den föreslagna dagordningen.

§ 3 Genomgång av föregående protokoll vilket lades till handlingarna.

§ 4 En genomgång av distriktets ekonomi visade på en behållning om cirka 165.000:-.

§ 5 Kommittéer och ansvarsområden

a) Posten som ungdomsansvarig är vakant. Hur detta uppdrag skall skötas skall tas upp på ordförandekonferens i höst. Ungdomsansvaret diskuterades och en ide var bouleläger på sommaren. En annan var att införa generationstävlingar som till exempel trippellag bestående av en junior, en vuxen under 55 år och en veteran

b) Tävlingskommittén: Genomfört DM och första delen av seriespelet. Samordningen av seriespelet elit och division 2 anslås i nyhetsbrev.

c) Handikappansvarig. Vakant. Inga problem har upptäckts. Möjligheten att lösa handikappslicens skall spridas till distriktets klubbar. Ansvar tas upp på ordförandekonferensen i höst.

d) Domaransvarig Hasse Carlsson redogjorde för svårigheter att få förbundets stöd vid tolkning av regler. Vidare fortsätter arbetet med att aktivera distriktets domare och i det arbetet använder Hasse sig av distriktets hemsida under rubriken Domarnytt.

Hittills har 14 domare avregistrerats efter kontakter med dem som berörts.

Domaransvarig utser domare till DM och distriktets seriespel.

e) Jämställhetsansvarig. Inget aktuellt att rapportera.

f) Marknadsföringskommittén. Arbetet att göra bouletävlingar synliga genom rapportering och sändningar via internet pågår.

g) Utbildningsansvarig. Tre utbildningsdagar med förtäring fika och lunch planeras. En i regler riktad till vanliga medlemmar i november, en för uppdatering av aktiva domare i mars samt en i arrangörskunskap 7:e november.

§ 6 Utvärdering av

a) DM. Sedan förra utvärderingen har tillkommit synpunkten att när spelet bedrivs på så stora ytor som i vår bör vi ha två domare.

b) Seriespel. OK

§ 7 Seriespel 2009

Som tidigare redovisats genomfördes distriktseriens första omgång framgångsrikt. En fråga om hur inbyte av spelare skall ske hade uppkommit i Landvetter.

Beslöts att domaransvarig tar initiativet till en tydlig blankett där regler för laguppställningar klart framgår.

Diskuterades hur distriktet skall ställa sig till nästa års seriespel, bland annat: Skall de föreningar, som inte ställde upp i årets seriespel, flyttas ner till lägsta serien. Aktuella föreningar är Kanonkulorna, Slottskogsveteranerna BAS

§ 8 Distriktets arbete under hösten.

Ordförande + valberedningskonferens förmiddag 7/11 med fika + lunch.

Arrangörsforum eftermiddag 7/11 med lunch + fika.

Vid ansökan om sanktionering av tävlingar skall föreningarna skriva på att de kommer att följa gällande regler samt att styrelsen följer upp verksamheten främst genom domarrapporterna.

Ansökan om sanktion för tävlingar skall inkomma senast 30/9.

§ 9 Inkomna skrivelser

Inget särskilt.

§ 10 Utgående skrivelser

Inget särskilt

§ 11 Övriga frågor.

Diskuterades regler för arvoden. Förhållandena bör klargöras.

§ 12 Nästa styrelsemöte hålls tisdag 6/10 klockan 18 i Kvibergs Kaserner.

§ 13 Avslutades ordförande mötet.

Vid protokollet

Bo G Eriksson